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MynuuunanasubIi ypoBeHs

Yecnosue 3agay 9 kaace, 2018-2019 Y4. rof.
1. 9ro Gomprme 20182018 + 20162016 yyy 20182016 4+ 201620189
(7 6asoB)

2 B nmessrom kiacce 30 yuammxcs. Ha KOHTPOJIBHOU paboTe 1o anredpe,
ydallluecst MOTyIHITH OLEHKH «5», «4», «3», «2». ITo pe3ynbTaraM, «KTPoeK» GEIIo
OobIITe, YeM «IATepOKy» u «9eTBepOK». CyMMa IOIYyYEHHBIX OIIEHOK BCEX
yHaamuxcst papHa 90. Kpome Toro ussectHo, 910 9HUCIIO KYETBEPOK» KPaTHO 5, a

THCIIO «TPOCK» - 7. CKONBKO M KAKUX OIEHOK nomnyyun kiacc?(7 6aminos)

3. B tpeyronbuuke ABCAC=12, BC=15, ZCAB=2./CBA. Haiinute JIJIAHY

cTopoHs! AB.(7 6asios)

4, HOK&S&TE, 4dToO HE CYHIECTBYET LIEIbIX YHCET a,b U € TaKUX, YTO BBIPAXKEHUE

ax® + bx + ¢ pasro 2 nipu X=13 ¥ paBro 3 mpu x=60.(7 6amios)

S. ‘Haiinure Bce nemsie a, IIPH KOTOPKIX ypaBHeHue x2 + ax + a = 0 uMeeT

UeNbId KOopeHs.(7 6awios)
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2 AR = 24LRA.
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